

纽约联合国非政府组织中心举办
英文大纪元《九评》研讨会
多个政府和团体关注中国大陆退党大潮

风起云涌

第 3 期

2005 年 6 月 25 日



【大纪元纽约文怡报道】6月10日(星期五), 纽约英文大纪元总部在联合国非政府组织大楼会议中心, 举行主题为“长城上书写着—共产党时代即将过去”的九评共产党研讨会。与会的专家、学者共同探讨了中国经济发展的现实境况, 人权现状, 分析了目前中国大陆民众在中共暴政统治下的种种心理历程。美国及德国驻联合国代表团的代表, 一些联合国非政府组织代表, 第二次世界大战的幸存者, 前苏联工人运动的领袖, 美国电影独立制片人和关心中国问题的人士出席了会议, 研讨会问答讨论时听众积极参与, 气氛热烈。

港“九评研讨会”再揭中共骗局 指三大招牌濒临破灭 劝党徒随 2 百万退党莫迟疑

【大纪元浦慧恩香港报导】“六四”前夕, 香港大纪元在旺角街头举行了第三场“九评研讨会”, 主题是“回顾六四 声援退党 告别中共”。讲者在席上指出, 共产党的三大招牌已接近完全破灭, 甚至在中共党内, 党员与干部都看到中共必将灭亡, 纷纷将钱财与家属向海外转移, 为自己留后路。



出席研讨会的支联会主席司徒华指出, 共产主义是人类历史上最大的骗局。共产党早期的建立, 用了“共产主义理想”、“贫苦工农阶级”及“民族主义”三个招牌, 欺骗了很多国家的精英分子付出青春、生命和热血。现在只剩下民族主义的这个招牌, 也在破灭之中, 看看近日常割让大批领土给俄国, 就看到它根本没有讲民族主义。民主人士柳玉成用普通话发言, 格外吸引了自由行的内地游客。他说, 200 万人公开退党, 其实只是冰山一角, 他呼吁本港的党员赶快与中共决裂。而且, 即使在国内的党员、高干及领导人, 其实都已不相信中共, 他们把钱财与子女家属通通转移到海外, 因为他们清楚知道中共时日无多, 并担心中共灭亡后老百姓找他们算账。他说: “现在最清楚的就是告别中共, 中共灭亡是中国人之福”。

没有共产党

风起云涌退党潮

自 2004 年 12 月 3 日起始:

总计退党(团)人数: 2, 420, 863

据 2005. 6. 21 大纪元网络统计通告

《九评共产党》 一本震撼全球华人的书 一本正在解体中共的书

《九评》是全球发行最广华文报「大纪元时报」于 2004 年 11 月 18 日起, 开始发表系列社论《九评共产党》, 给为祸人间一个多世纪的国际共产党主义运动, 特别是中国共产党盖棺论定。《九评共产党》把共产党的百年罪恶从理论上、历史上、现实社会上第一次冷静、客观、理性、公正、全面的展示于世



界人民面前, 说出以前没人敢说的实话, 揭示了共产党长期欺骗人民的谎言邪说, 揭露了它毒害、残暴、杀戮人民的滔天罪行。社论结集成书后, 已被迅速翻译成二十几种语言在世界各地发行传播。该书被称作是“一本震撼全球华人的书, 一本正在解体共产党的书”。

声明退党、退团、退队的方法

1. 上网退党 通过突破网络封锁软件或加密代理 登陆退党网站: <http://tuidang.dajiyuan.com>
2. 电子邮件 给大纪元信箱发声明电子邮件 news@epochtimes.com 99tang@gmail.com
3. 美国免费电话: 1-800-608-3158 传真: 1-301-916-2364

- 不便公开者用笔名、化名一样有效
- 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所, 起到表明心意的作用, 以后找机会上网退党

希望之声播报九评全文

早上: 6-7 点(9.635 兆赫) 7-8 点(7.310 兆赫)

晚上: 9-10 点(7.310 兆赫) 12-1 点(11.765 兆赫)

中国会更好

中共解体的先兆

陈用林 郝凤军“抛弃中共”之义举



中共出逃外交官陈用林 6月4日在悉尼“纪念六四、告别中共”集会上接受媒体采访。

【大纪元 6月9日讯】2005年6月4日和7日，原中领馆一等秘书陈用林和原天津市公安局及“610办公室”成员郝凤军先后在澳大利亚悉尼和墨尔本公开发表声明与中共决裂，并证实亲睹及参与对民主运动人士、法轮功修炼者及其它宗教信仰者的镇压和迫害。陈用林和郝凤军已公开表明忏悔，并已授权大纪元编辑部发表退出中共的声明。

今年37岁的陈用林曾任中国驻悉尼总领馆负责政治事务的领事。他负责在澳大利亚监视中国异见人士的活动，包括在中国被禁的法轮功成员的活动。陈说，他之所以出逃，是因为无法再忍受中国迫害异见人士的作法。在陈用林递交给澳洲移民局的庇护申请信中说，在他过去任职的四年中，因为用“邪恶的方式”为当局工作帮助迫害法轮功学员而产生的罪恶感，使他频频处于噩梦之中而“华发早生”。陈说，“如果我回到中国，一定会因为我有处理涉及法轮功问题的经验而继续负责法轮功问题。与其被迫这样做，我宁愿死去。”

陈说，这项工作违背他的良知和意愿。在中国，很多地方将所有的法轮功学员关入劳教所、监狱和洗脑班中，造成了很多人的死亡。

据陈用林所称，他作为职业外交官，已在中国外交部工作了十四年。作为一等秘书官，他能够接触到绝密的文件。这使他在出走后，不可避免地将遭受中国官方的“严厉惩罚”。**陈用林还表示，在澳洲有上千名中国间谍，并发生过由中国政府主持的绑架。**

天津国安出逃澳洲 将大曝内幕

现年32岁的郝凤军，原系天津市国安(国内安全保卫局)工作人员、天津市610办公室工作人员。(天津事件是4.25中南海上访的直接导火索，610办公室是中国专事迫害法轮功学员的机构)他是天津事件、天津103法轮功案(此案中抓捕了七十多位法轮功学员)、法轮功学员景占义案的直接参与见证者，郝凤军说，他因不满中共以谎言欺骗民众、以残忍手段迫害手无寸铁的法轮功学员，没有共产党

轮功学员而为中共集团所不容，并曾因此遭到禁闭、下岗的处罚。几经周折来到澳大利亚后，他阅读了大纪元社论《九评共产党》，使他更加看清了中共的流氓邪恶本质。

几天前，在墨尔本的“退垮中共，勿忘六四”公众集会上，郝凤军得知中国驻澳大利亚领事陈用林公开声明退党后，深受鼓舞，遂决定站出来用实际行动声援陈用林，他说“我认为陈用林作为一名中共的外交官能作出这样的选择，我为他感到自豪和骄傲”。郝凤军表示，这次站出来的更重要目的是在于要让中共迫害法轮功所使用的残忍、卑劣手段大白于天下。

老公安：如梦初醒今退党

【大纪元 6月12日讯】我被共产党欺骗了一辈子，人到七十了才醒悟。我是1950年参加革命的，那时思想单纯，听说共产党为劳苦大众服务，就怀着满腔热情参加当时的公安干校。经过短期培训，我被分在市公安局一处执行科工作。几年下来，经我手处理的美蒋日特，暗藏的反革命分子有多少，我也记不清了。本以为只要为共产党卖命，就能取得它的信任，可事实完全不是这回事。我多次要求入党，都没获准。1957年鸣放当中我提出了一点个人的意见，却被打成右派份子，下放到工厂劳动。在漫长的改造中，我妻子也因忍受不了各种打击和歧视离我而去。我们和四个女儿组成的幸福家庭就此解体。我是家破人未亡。

经过这样的教训我本来应当幡然悔悟，认清共产党的本质。可是我中共共产党的毒太深，到文化大革命结束，我的右派问题得到解决，又让我回局到七处(预审处)，重新又搞起政治案件预审，我又感到了党对我的信任。特别是发展我入党以后，我觉得多年的愿望终于实现了。我从心里又一次生出对党的感激之情，暗下决心，一定要做好工作，报答党。

这以后我审理多起反革命案件。特别是审理全国著名的肖斌案我们整个案件集体都立了功。六四期间肖斌接受国外媒体采访，诉说了他看到的种种恐怖场面，因此被全国通缉。他在大连落网后，由我审讯。当时我因相信了中共的谎言，认为六四是一场反革命暴乱，对肖斌怀着极大的仇恨，用尽了各种方法迫使他承认了给他的罪名。后来他被判八年有期徒刑。

可是我退休以后，看到了一盘六四光盘，那上面记录的屠杀画面，比肖斌说的还要严重。这件事促使我反省我审过的案子和我这一辈子跟随共产党的所作所为。特别是最近我从一个在职的干部那里看到了局里没收的大纪元时报，和那上面刊登的九评共产党的社论。它对共产党的揭露和批判使我睁开了眼睛，看清了它的丑恶本质。我真有一种如梦方醒的感觉。我一生当中有好几个关口可以与共产党划清界限，但我都错过了机会，使我在共产泥潭里越陷越深。这一次是我的最后机会，我不能再错过。我要正式宣布退出共产党。对我一生所犯的罪恶，我愿意接受正义的审判。

中国会更好